
Referat fra FAU-møte på Tåsen skole 6. oktober 2025​
Sted: Kunst- og håndtverkssalen​
Klokkeslett: 18:00-20:00 

Til stede 

Navn  Klasse  Til 
stede 

Frafall 

Ida Sofie Karlsrud 1 GUL x  

Kristin Ulsrud 1 BLÅ x  

Evy Szasz Nergård 1 GRØNN x  

Marita Vogt 1 RØD x  

Ingvild Andrea Kindem 2A x  
Martin Samuelsen 2B x  
Ole Henrik Haukvik  
(+ Solveig Hausken-Sutter) 

2C X  
(vara) 

 

Lina Christina Emilia Bygdell 2D X (vara)  
Anne Grønlund (leder) 3A x  
Marthe Müller 3B x  
Åselill Sæthre Futtrup 3C x  
Daniel Isaksen 3D  x 
Tone Oppedal 4A x  
Axel Hammer 4B x  
Cecile Margrethe Olsen 4C  x 
Kathrine Hume Simpson 4D X (vara)  
Mimmi Leite 5A x  
Line Smart Bakken 5B x  
Claudia Horntvedt 5C  x 
Sverre Nilsen 5D x  
Andrea Melby 6A  x 
Jørgen Bækken 6B  x 
Ingvild Aker 6C x  
Helene Marie Haug 6D  x 
Hilde Johnsen 7A  x 
Anne V. Møller-Larsen 7B x  
Morten Hansbø 7C  x 
Maja Flaatten 7D x  

 



 
Del 1 - med skoleledelsen 
 
SAK 1 - Rektor/skoleledelsen har ordet  

●​ Rektor fortalte om endring i overordnede mål fra kommunen. Skolen venter på 
detaljering og operasjonalisering av målene og jobber foreløpig etter 
eksisterende mål- og planverk. 

●​ Budsjett: De store kuttene som var varslet i Osloskolen er meldt reversert, 
endelige budsjetter kommer ikke før i desember. Skoleadministrasjonen (UDE) 
skal kutte 32,5 mnok. 

●​ Tåsen har ikke vært rammet av den nye skolebehovsplanen, men også Tåsen 
opplever nedgang i elevtall. Totalt i Oslo er det 16.000 ledige elevplasser. 

●​ Skolen har ferdigstilt en plan for trygt og godt skolemiljø: trygt og godt skolemiljø 
●​ Skolen har ferdigstilt en plan for den digitale opplæringen. Planen redegjør bl.a 

for kompetansemål pr trinn: Lenke legges til i referatet så snart den er tilgjengelig 
via skolens nettsider 

●​ Rektor fortalte også om skolens satsinger på “Tenkende klasserom” (praktisk 
problemløsing i matte for 5.-7. trinn), StøDig-prosjektet (“hensiktsmessig, ikke 
minst eller mest, men best, bruk av teknologi”) og fokus på 
begynneropplæringen.  

●​ Gode erfaringer med ny rutine der 1.trinn starter hver dag med lek. (De ønsker 
seg fortsatt flere småleker i alle varianter!) 

●​ Spørsmål om betaling for leirskole: Skolen presiserer at de IKKE opererer med 
foreldrebetaling for leirskole. De søker TSV om støtte til utvidet leirskole hvert år, 
men presiserer at alle foreldreinnbetalinger til TSV skal være frivillige.  

○​ Oppfølging: Skolen/FAU/TSV tar en runde på kommunikasjonen rundt 
dette. 

 
SAK 2: Trafikkoppdatering v/Axel  
Axel Hammer (4B) presenterte planene for utbyggingen rundt Tåsensenteret og 
synliggjorde konsekvenser av økt trafikk. Planforslaget skal snart til politisk behandling.  
 
Oppfølging: Trafikkgruppa v/Axel følger opp med relevante myndigheter. Vi etterspør 
en helhetlig gjennomgang av hele trafikkbildet og søker å sikre minst mulig trafikk og 
risikosituasjoner der barna ferdes. 
 
Del 2 - uten skoleledelsen 
 
SAK 3: Gjenbruk av gjenglemte klær 
 

https://tasen.osloskolen.no/siteassets/dokumenter/for-elever-og-foresatte/presentasjoner/plan-for-trygt-og-godt-skolemiljo-tasen.pdf


Vi opprettet en prosjektgruppe som skal videreføre det gode arbeidet med å selge 
gjenglemte klær på julemarkedet og å ta en gjennomgang før sommeren.  
 
Følgende personer ble valgt til gruppa: Ole Henrik Haukvik (2C), Marita Vogt (1 rød), 
Ida Sofie Karlsrud (1 gul) og Anne V. Møller-Larsen (7B) 
 
Oppfølging: Anne deler erfaringsnotater med gruppa og kontakter skolen og AKS i 
første omgang for å sette datoer. Gruppa tar det videre. 
 
SAK 4: Valg av styre (nestleder, sekretær)  
 
Vedtak: Kristin Ulsrud (1 blå) ble valgt til nestleder, Evy Szasz Nergård (1 Grønn) ble 
valgt til sekretær.  
 
SAK 5: Valg av styremedlem til TSV 
 
FAU og TSV ønsker en representant fra FAU i TSV sitt styre for å sikre informasjonsflyt 
og god koordinering.  
 
Vedtak: Valg gjennomføres på neste møte, der vi også inviterer TSV til å fortelle litt mer 
om hvordan de jobber og hvor mye arbeid det innebærer. 
 
SAK 6: Fordeling av FAU i arbeidsgrupper 
 
Representantene fordelte seg i fire arbeidsgrupper: 

1.​ Fag, lekser, innhold: Marita Vogt (1 rød), Åselill Sæthre Futtrup (3C, Tone 
Oppedal (4A), Mimmi Leite (5A) 

 
2.​ Skolemiljø og trivsel: Ingvild Andrea Kindem (2A), Marthe Muller (3B), Ingvild 

Aker (6C), Anne Møller-Larsen (7B), Maja Flaatten (7D) 
 

3.​ Fysiske rammer og sikkerhet: Axel Hammer (4B), Line Smart Bakken (5B) 
 

4.​ Digitalisering og skjermbruk: Martin Samuelsen (2B), Ole Henrik Haukvik (2C), 
Ida Sofie Karlsrud (1 gul) 

 
Oppfølging: De som ikke var på møtet melder fra innen neste møte hvilken gruppe de 
ønsker å være med i.  
 
SAK 7: Oppsummering av foreldremøte om digital veileder 



 
Det ble ikke tid til denne saken.  
 
Oppfølging: Alle sender inn noen få kulepunkter fra diskusjonene i sin klasse. Hvilke 
temaer ble diskutert, hva ble dere evt enige om, hva kan vi lære? 
 
EVT 1: Regjeringens forslag til lov om aldersgrense for bruk av sosiale medier 
 
Innsendt forslag: Kan FAU gi høringsinnspill med støtte til lovforslaget? 
 
Regjeringen har ute på høring et lovforslag om 15 års aldersgrense på sosiale medier, 
med aldersverifisering. Høringsfristen er 7. oktober (dagen etter FAU-møtet). 
 
Vedtak: FAU vedtar å sende et høringsvar, i form av å legge fram svarene fra 
undersøkelsen for å synliggjøre foreldrestemmen. Vi kommenterer ikke på de tekniske 
aspektene ved lovforslaget.  
 
Oppfølging: FAU-leder skriver et utkast og sender til FAU-representantene. Det ble 
gjort oppmerksom på at fristen til å se gjennom ville bli veldig kort.  

 
EVT 2: Bevertning 
 
Forslag om at vi bytter på å ta med noe enkelt vi kan servere på møtene (kjeks, frukt 
e.l.) 
 
Vedtak: Vi rullerer ansvar for bevertning mellom arbeidsgruppene. Gruppe 1 har ansvar 
for å ta med noe til neste møte (mandag 3. november) 
 
 
 
 


